
Dovybavení hřiště Svatoňovická 

 

Stávající veřejné hřiště v Praze – Dolních Počernicích v ulici Svatoňovická je v této chvíli bez jakéhokoli 

sportovního vybavení. Jedná se o sportovní plochu tzv. multifunkčního hřiště – z pohledu veřejnosti 

z ulice Svatoňovické se jedná o to „zadní“ hřiště. 

Z důvodu bezpečnosti a zastaralosti byly nejprve před několika lety demontovány konstrukce na 

basketbalové koše, v letošním roce pak byly odstraněny házenkářské branky, neboť jejich ukotvení 

nesplňovalo bezpečnostní normy a bylo pro sportující mládež nebezpečné. V dnešní době je plocha 

multifunkčního hřiště osazená pouze kůly na volejbal, jejichž použití je velmi sporadické. 

Z tohoto důvodu si dovoluji navrhnout, v rámci financování participativním rozpočtem, který je určen 

pro rok 2023, následující prvky. 

1. Osazení hřiště 2 házenkářskými brankami, které budou ukotveny autorizovanou firmou 

takovým způsobem, aby vše odpovídalo patřičným normám a hlavně, aby byly tyto branky 

bezpečné pro sportující mládež a obyvatele. Branky budou vybaveny sítěmi, ukotveny 

v betonových ložích. Přestože na obrázku jsou pouze v kovovém provedení, předběžná 

domluva s firmami je, že budou natřeny v tradiční červeno-bílé barvě.  

Tyto branky umožní hrát buď malou kopanou nebo házenou. 

 

2. Součástí konstrukce házenkářských branek bude i konstrukce s 2 basketbalovými koši. /viz. 

příloha – obrázek/ Z hlediska životnosti navrhuji po konzultaci se specializovanou firmou 

kovové basketbalové desky včetně košů s kovovými síťkami. Jelikož desky a koše budou 

součástí hřiště, kde bude provozována i malá kopaná či házená, je z hlediska jejich životnosti 

lepší varianta v kovovém provedení. Jedná se především o situace, kdy deska může být 

trefena prudkým kopem fotbalovým míčem, což by plastová/dřevěná deska nemusely 

vydržet. 

 



 

3 Hřiště bude dále vybaveno dřevěnou bednou (lavicí) k možnosti uložení stávajících 

volejbalových tyčí. Volejbalisté z důvodu bezpečnosti při malé kopané, házené a basketbalu 

budou mít vždy povinnost si před případnou hrou tyče osadit a hlavně po hře demontovat a 

uložit je zpět do uvedené bedny. Bedna bude umístěna v rámci multifunkčního hřiště. 

 

4 Součástí dovybavení sportovního hřiště budou i záslepky po volejbalových tyčí, které budou 

standardně nasazeny a budou vždy odňaty pouze proti nasazení volejbalových tyčí. Po 

volejbalové hře budou opět zasazeny zpět do povrchu hřiště, aby byla zajištěna jeho 

celistvost. 

 

5 Součástí tohoto návrhu je i kompletní obměna desek obou pingpongových stolů. Stoly budou 

nově osazeny novými deskami v barvě buď zelené nebo modré a jejich automatickou součástí 

budou i kovové pingpongové síťky. Stávající nohy by měly být po konzultaci se specializovanou 

firmou zachovány, neboť není důvod pro jejich výměnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Žádám Vás tímto o podporu při hlasování o tomto projektu, neboť se velmi často setkávám s dotazy 

rodičů malých sportovců, ale i svých přátel, zda bude hřiště dovybaveno právě o uvedené – mnou 

navržené sportovní prvky. 

Předběžná částka: 170.000 Kč 

 

Moc Vám děkuji za Vaše hlasy 

Markéta Brožová   

  


